

Konzultantský posudek

Název: Analýza managementu informačních toků v rámci mikroprostředí Krajské vědecké knihovny v Liberci: případová studie.
Autor práce: Bc. Jiří Fišer
Oponent: Michaela Dombrovská

V teoretické části autor vymezuje základní pojmy a věnuje se důkladné analýze pojmu informační tok z hlediska různých přístupů, přičemž zvláštní pozornost věnuje konceptuálnímu modelu. Informační toky dále detailněji zkoumá a nastavuje tak metodologický rámec praktické části své práce. Teoretickou část završují nástroje managementu informačních toků, které autor také přehledně hodnotí. Samotná tabulka hodnocení (strana 37) je z hlediska oboru zajímavou aplikací.

Práce je pojata jako případová studie a autor si je vědom rizik takového přístupu. Pečlivě proto mapuje metodologický rámec své práce a hodnotí jednotlivé zvolené metody. V této části je práce nadprůměrná. Autor vyslovuje řadu hypotéz, jejich ověření nebo zamítnutí se postupně a strukturovaně věnuje. V závěru svá zjištění shrnuje a přidává řadu pro zkoumanou organizaci prakticky uplatnitelných doporučení. Přestože se jedná o konkrétní případovou studii, mohou se v mnohém poučit také organizace podobného typu.

Autor se o téma zajímá dlouhodobě a také při přípravě práce využil všech možností vhodných konzultací, což se projevilo na kvalitě práce. Diplomová práce jednoznačně splňuje požadavky kladené na práce tohoto typu a je vhodně i správně zasazena do kontextu oboru informační věda. Cíle, který si autor v úvodu vymezil, se mu podařilo uspokojivě dosáhnout.

Navrhuji hodnocení **výborně**. Ráda bych též doporučila práci k rozpracování jako rigorózní.

Aspekt kvalifikační práce	Vysvětlení	Hodnocení
metodologie a věcné zpracování tématu	<i>hodnotí se zvládnutí obsahové (věcné) stránky práce, splnění zadaného úkolu, využití výzkumných metod apod.</i>	38 bodů
přínos a novost práce	<i>hodnotí se přínos a novost práce pro informační vědu v ČR</i>	18 bodů
citování, korektnost citování, využití informačních zdrojů	<i>hodnotí se zejména využití odkazů a pramenů v textu, korektnost citování; hodnotí se využití cizojazyčných pramenů; (v případě plagiátů je student vyřazen ze studia bez další obhajoby)</i>	20 bodů
slohové zpracování	<i>hodnotí se čtivost textu, skladba vět, odborný styl vyjadřování, rozsah práce</i>	15 bodů
gramatika textu	<i>hodnotí se gramatická úroveň práce, hrubky, čárky ve větách apod.</i>	5 bodů
CELKEM		96 bodů